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Opwopol avaAivong GueTNHATOY

O Eiocodou (inputs) 1| popriceig (stresses, forces): Apaceic mov mpoépyovion amd To
eETEPKO TEPPAAAOV KO EMLPEPOLV LETAROAES GTNV KATAGTOGN TOV GLGTHHOTOG,.

Q E&odot (outputs) | amokpicelg (responses): AVIIOPAGELS TOV TOPAYOVTOL 0T TO
GUOTN O KO YIVOVTOL OVTIANTTES OO TO TEPIPAALOV.

O Merapintéc eréyyov (control variables) 1) petapintéc amd@aong (decision
variables): Ap1Ountucéc petafAntég mov TEPYPAPOVY EVAALIKTIKES ETAOYEG TOV
YOPAKTNPLOTIKOV HeYEDDV 601G OV 1) AEITOLPYIONG TOV GLGTNLOTOG.

O Metopintéic KatdoTaong (state variables): Ecwtepikéc petafAntéc mov
TEPLYPAPOVY TO TPEYOV KAOEGTMG TOV GLGTNUATOS KL TTOV UETARBAALOVTOL G
OUVETELD TOV EEMTEPIKMV POPTICEMV KO TOV UETAPANTOV ELEYYOVL.

O Ilepropiopoi (constraints): Aecpevoelg mov Kabopilovv Tig EPIKTEG KATAGTAGELS TOV
GLOTNHOTOG, LE BAOT TOLG PLGIKOVG VOLLOVS KOl SIAPOPES AEITOVPYIKEG OTOLTIGELG.

O Miérpo emidoong (performance measure): AplOunTikog deikTNG TOL AEIOAOYEL TIC
EMMTAOGELS KAOE amOPaoNS, CLVOPTHGEL TPOKADOPIGUEVEV KPLTNpimy.

Q Xtoykn cvvdaptnon (objective function) 1] cuvapTnon emeTPoPNS (return
function): MaOnpatikn 10TOTOGCN TOL HETPOL ETIOOCNC MG TPOGS TIG LETAPANTEG
eAEYYOV, Ue medio oplopol Tov TPocdopileTon amd TOVS TEPLOPIOUOVG,.
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H évvowa ¢ Peitiotomoinong

O Evvowioywkog opropds: ‘Eva cvotnpa eivon BEATIOT0 0 Tpog Eva 0E00UEVO LETPO
eMid0oNG Kot £v0L 0EG0UEVO GUVOAOD TTEPLOPICUMV EPOGOV AELTOVPYEL/ am0didEL
TOVAGIOTOV 160 av Oyl KaAvTepa omd KAOe GALO VST LA TOV IKOVOTIOLEL TOVG
idtoug mepropiopovg (Pierre, 1984, o. 2).

O MoaOnpotikog opiopog: Mo cuvaptnon f(x) optopévn 610 X < R mopovctdlet
(oAko) péyloto oto onpeio x* € Xepodoov yua kabe X € Xioydet:

fx7) = fx)

O Torpopijuata BeATiotonoinong, Kabdg Kot 01 avTioTO(ES TEXVIKEG EMIAVGNG TOVG,
OHaOOTOLOVVTOL GE KATNYOpiES, [e BAon Ta axOAovOO XOpaKTNPIGTIKA:

" TN HEONPOTIKY HOPOT) TNG GTOYIKNG GLVAPTNONG (YPOUMIKN 1 OxL, KUPTA T
un Kvptn, a0poteTIiK 1 O)L):

= v Omopén M O)l TEPLOPICUMVY, KOOMS Kol TN LOOMUOTIKN LOPPT AVTOV
(ypoppuoi 1 01, avicwtikoi 1 e&lomtikot):

" TN popOY| TV HETAPANTOV EAEYYOL (GULVEXELS, OLOKPITEG 1) LUKTEG):

" TN @VOT TOL VIO PEAETN GLOTHLOATOG (OTUTIKO 1) OLVOLKO, VIETEPUIVIGTIKO 1)
GTOYOGTIKO).
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Eg@oappoyn 1: Béitiot) KaTOVOUT] VOUTIKAOV TOPOV

Topevtpog YpNCILOTOIEITOL Y10 TV VIPEVGOT EVOG OIKIGHOV KOl TNV APIELGT dVO
aypoTIKOV TtepLoy®v. H ohkn mosodtnta ¥datog mov datifeton ava £tog ivar 10 hm?3,
EVA 1] TOPOYETEVTIKOTITO TOL KUPLOL OPIEVLTIKOV LOPAY®YEIOL, AV YLEVT] OE ETNHOLN
Baom, avépyetar o 6 hm3. T Adyovg moAttikng mpémetl vo 0000V TovAdyiotov 2 hm?3
yio. Ty Vdpevon kat ad 1 hm?3 yia tig 600 apdevtikég ypnoeic. Na extiundei n édtiot
KOTOVOUN VEPOD Y10l TIG TPELS XPNOELS, DOTE VAL LLEYIOTOTOEITAN TO KEPSOS Omd AVTO.

Atvovtal o1 GUVAPTNGELS ATOS0CNS Yo TIG TPELS YPY|OELS:

gl('xl) = 4 x11.3
8,(xy) =5 exp(0.3x, - 1)
=15 (2 x.)05 Ouaopodg
g5(x3) (2 x;) P Aypotikn
3 wepoyn A
Topevtpog >
Kvpio apdevtikd vopaymyeio

Aypotikn
neployn B
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A
Eg@appoyn 1: MaOnpotikn dwotvrmon wtpofiqpotog
O Merapintéic eréyyov: mocdtNTEG MOV SroTideTan Yo VOpevoN (x,), Apdevon
mepoyng A (x,) xar dpdevon mepoyng B (x;).
O XToykn ovvapTnon (= OKoVOHKO OPELOG, TPOG LEYIGTOTTOINGT):
Sy, Xy, x3) =4 x,13 4+ 5 [exp(0.3 x,) — 1)] + 15 (2 x5)%3
O ®Duoikoi TEPLOPIOHOL:
*  YvvoMkn mocodtTo ov dtotibetan: x, +x, +x; =10
*  [lopoyerevtikdtnTa KOPLOv apdELTIKOD VIPAYWYEIOV: X, + X5 < 6
O Asgrovpyikoi mepropiopoti:
*  Eléyom anaitmon yio Hdpevon: x, = 2
=  Eléyom anaitmon yio dpdevon meployng A: x, = 1
*  EAdyom aroitnon ya dpdevon meployfic B: x; > 1
O Béitiotn Aoon (axpig emtAvon e un ypouukd adyoptpo):
x,"=7.786 hm?, x," =1.000 hm3, x;" = 1.214 hm?
f=282.768
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A
Eo@appoyn 1: I'eopeTpikn] amxekovion
X, +x, <10 jgrto
X 9 m0-15
) m0-20
020-40 " 1530
1 Epuctog = 4060 03045
, | 45-60
XWPOg @ 60-80 B 60-75
m 80-100
4 = 75-90
b 0 100-120
3 o204 290105
x21 2 |m140-160 2105120
1 | 120-135
@ 160-180 @ 135-150
0123x12278910—>.x1
Q 10
X, Jx,+x,<10 Z vois a A,v ogv vnﬁ’pxav ntv,pwpwu(,)i, n
A | 01530 BéAtiotn Ao Ba rav oto dmeipo.

®éon X O Avnouvapmnon oy YPORpK, 1
Bertiotov s BéAtio Aon Ba Bprokdtay oty Toun

O75-90 , |
090-105 KATOLWV TEPLOPIO LMDV,

? m 105-120 O E&otiag Tov €€lomTIKOD TEPLOPIOHOD,
@ 120-135 , i , ,
N PéATioTn Aon keitan TOve 6To
enimedo x, +x, + x; = 10.

910—>X1
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Eg@appoyn 1: Tpomor eridvong Tov mpofAnnatog
100 ——
O H otoywn ovvaptnon sivar pn 90 +-1 —e—gl(x1) fffffffffffffffffffffff
YPURMIKT OC TPOG TIG HETAPANTES. 80 7| = g(2) | (
. , , 70 4] - @B03) [ y
Q Olot ot wepropiopot, eE16MOTIKOL Kot 601 T
AVIoCOTIKOL, Elval YpoppKol. 50 |
O Ot 06potl g GTOYIKNG CLVAPTNONG :g |
dwywpifovrar g Tpog TG petafintés o |
eléyyov, dnhaon: 01/
Sxps Xy, x3) = g1(x)) + &,(x,) + g5(x3) 0 S
01 2 3 4 5 6 7 8 910

NG GTOYIKNG CLVAPTNOTG.

MgeBodoroyia 1: Enidvon pe eEovoiotikn anapifunen 6Awov tov AVcewv.

Me0Bodoroyia 2: Enidvon pe ypappiké Tpoypappatiopo, pe ypouuikonoinon (55;)

Me0oodoroyia 3: Exidvon pe pn ypoppikég TeQVIKES (.. eSelktikol alyopiBuon),
LE EVOOUATMOT TOV TEPLOPIGUOV MG OP®V TOVIG GT GTOYLKT] GLVAPTNOT).

Mge0Bodoroyia 4: EniAvon pe SUVOpIKG TPOYPOPRRATIONO, [LE SIOOTOCT] TOV
TPOoPANLOTOG GE GTAIIO KO OLOKPITOTOINGT TOV TEHIOV OPIGHOV TOV HETAPANTOV.

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng
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Teyvikéc e€ovoyproTikng amapiOunong

M£0060¢ amrod TAEYROTOS: AOLOPPOVETOL
éva mAEypa onpeiwv, 6Toug KOUPBOLS TOL 0TToioV
vroAoyileTon N TN TG GLVAPTNONG, KoL TO
KaAVTEPO onueio AapfPdvetal wg TpocEyyion g
BéLTioTng Adongc.

M£0060¢ erdrAiniov TAeypatTov: Zynuotileton
&va a0pO TAEY LA, TTOV GTAOIOKA TTUKVMVEL YOP®
amd TNV TEPLOYN TOL EKAGTOTE BEATIGTOV.

H péBodog etvan emimovn vroroyiotikd, KaOmdG
70 TAN00G TV oKDV GVEAVEL EKOETIKA pe
™V 01d6Teo TOV TPOPANUATOG (= «KATAPO TNG
doTatikOTNTOSY, curse of dimensionality).

Av n dakpiromoinon lval opotOpopEN Kot o
elvar to mAn0og TV icwv dacTnuatOv 6g KAOe
dlaoTao, TOTE Yo 1 LETOPANTEG EAEYYOL TO
mAN0o¢ TV kOpPwv ToV TAEYHOTOG Elvat:

N=(1+o)

B

Apyun

BeitioTov

TPOGEYYIoN

— X, \

Telwn \\

TPOGEYYIoN e

i T
Beitiotov
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Eo@appoyn 1: Ewidvon pe anapiOunon
O Emnléyetan évo Pripo dtakpiromoinong tov petoPAntodv eréyyov (w.y. 1 hm?), to
omoio mpocdlopilel TNV akpipera mpocéyyiong ™ PEATIOTNG AVOTG.
O E&etalovion 6Aot o1 suvdvacpoi Aoemv, dniadn 113 = 1331 cvvdvacpoi, Kot
amoppImTOVTaL AVTOL TOL TAPUPLALOVY TOVG TEPLOPIGLOVG MG M| EPIKTOL.

O Az 10 6GOVOLO TOV EPIKTOV AVGEMV, EVTOTILETAL VTN TOV UEYIGTOTOLEL TV TIUY
NG GTOYIKNG GLVAPTNOTC.

Abdom | x, 50 50 g g, g5 f Epwm
A 1 0 0 4.000 | 0.000 | 0.000 | 4.000 O
B 5 1 4 32413 | 1.749 | 42.426 | 76.589 No
r 8 3 5 59.714 | 7.298 | 47.434 | 114446 | Onp
A 4 3 3 24251 | 7.298 | 36.742 | 68.292 No

= ATotoOpHEVOS aptBpdg doktuav yuo o = 0.001 hm3: mepimov 1012

* ATotoOpEVOS optBpdg doktuav yuo 7 = 10 kot 0 = 0.001 hm?: wepinmov 1040

" ATOUTOOUEVOS 0PlOOG SOKIUADVY pE eEEAMKTIKO olyopOpo: 103 émc 104
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AVVOUIKOS TPOYPURNOATIGROG: OEREMMDOELS OTULTOELS

O To mpdPAnua Pertictomoinong dacmdtol oe 6Tdow (stages), pe pio (cuvnbwc) N
TEPIocOTEPEG NETOPANTES OmOQUONG X; 6 KAOE GTAO10 7.

O  Xe kdbe 610010 0vTIoTOYOVV PETAPANTES KATAGTAGNG 5, TOV AapPdvovy Tiuég
amo £VOL TEXEPUGUEVO GOVOLO Si = {S,1, S5s -+ -» S ) -

O Xvvénewo kGOe andeoong x; etvar n petafoin Tns KaTdeTaog TOL AVTiICTOTOV
oTadiov i Kot 1 Topaymyn Tpocddov, Tov amoTILdToL HEGH Hos BadpmTic
SoLVapTNONG EMGTPOPNG g/(X,).

O H oTtoyki] 6uvapTno1) TOL GLGTHUOTOG TPOKVTTEL OC AOPOIGLLO TOV EMUEPOVE
CLVOPTNGEMV EMGTPOPNS, ONAUON:

)= 2 gi(x)

i=1
g () g(x) i1
Si 5 t S t S; t Sit1
|:> Tt6dw0 i — 1 |:> 16310 i |:> Ttédw0 i+ 1 |:>
ﬁxi—l ﬁ Xj ﬁxiﬂ
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Avvapikog mpoypaoppatiopos: H apyn tov Bellman

O XvvOnnkn perdfaong (state transition): Xto cOoTHa 0pileTon VoG LOVOSTLOVTOG
HETAGYNUATICUOG HETAED TNG KATAGTAGNG £1GO00V §;, TNG KATAGTACNG €000V 5, , |
KOl TNG and@acng x; kK6Oe otadiov, mov TEPYPAPETL A0 OVAOPOUKEG GYEGELS TNG
HopENg:
Sy = uls, X) N 8;=u(s;_y, X))
O Apyn Peiriotrov Tov Bellman (principle of optimality): ['ia éva dedopéva otadio,

N PEATIOTN TOMTIKT TV EMOUEVOV GTASI®V Eivol aveEAPTNT TOV ATOPAGE®Y TOL
&xovv InebBel oo Tponyov eV GTAdLA.

Sovaponen k Eva):kamm{:g

. KOTaoTaoE €000V,
ERIOTPOPMS @ o€ kGOe pio amd TIg
Evoiloxtikég omoieg avTioTor el pa

KOTOGTAGELG £166500, @ BelticTomomuévn

o€ k60e pio amd Tig STaS10 i |:> enidoon 1 (s,)

omoleg avTIoTO EL pia

EATIGTOTONUEY ,
p , MHEVI @ EvalhaxTtikég
enidoon f(s; ) .
ATOPAGELS
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Avvopikog Tpoypoppatiopnos: Atopopemon BDP kar FDP

Zopporilovrag pe £ (s;) T cvvolikn| Bertictomomuévn enidoon OAmV Twv oTadicov
OV TTPOTYOVVTAL TOV i, TPOKVTTOLY OVO TPOTOL SIOUOPPDCNG TOL TPOPANLOTOC:

O Ipog ta micw dSvvoukog tpoypappatiopnog (backward dynamic

programming, BDP) = eniAvon and 1o otddio n mpog to 6tddio 1
O E&iowon katdotaong:
81 = u(s; x;)

O E&iocwon Bellman:
£7(s) = max / min [g(x) + £, '(5,.. )]

O IIpog ta gpmpog dSvvapkog mpoypappatiopds (forward dynamic
programming, FDP) = eniAvon and 1o 6tddo 1 mpog to otddio n
O E&lowon katdotaong:
s;=u(s; 1,Xx;)

O E&iowon Bellman:

f(s;) =max /min [g(x,) +f;_,"(s; )]

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouog 12




E¢@appoyn 1: Avotonmwon BDP

21010 = YPNOELG VEPOV, UETAPANTEG EAEYYOV = ATOANYELG
Awokprromoinon petofAntov eéyxov x; = {0, 1, 2, ..., 10}

O MetaPintég katdotaons = StobEG1L01 VOATIKOTL TOPOL LETA TNV TPOLYLLOTOTOIN O
OTOAMYE®MV Y10 TN ¥PNON TOV AVTIGTOLXEL GTO EKAGTOTE GTAOI0

O E&iooon xatdotaong: s;, ; =s,—x,, pe s, =0

O E&iowon Bellman: £(s,) = max [g/(x,) + /., (s;— ;)]

Képoog Képoog Képodog
xpionG 3 xpionG 2 , xpMone 1
Telwn Awbéoipo AtaQsclu © Apyun
TocOTNTO vePO TPV Vepo Ttp v TocOTNTO
(s,=0) ™ ypiion 3 e (s, = 10)
[ >| Sradw3 [ >| Sradw? T N —
ﬁAat(’)kn\yn ﬁAné?mwn ﬁAn()?mwn
Yyl xpnon 3 Yyl xpnon 2 Yyl xpion 1
A. Evotpanddns xai A. Kovtooyidvne Avvagurde mpoypaupaTionss 13

Eg@appoyn 1: Exidven BDP — X140 3
O  Opiletar 10 10€aTO 6TAO10 TEPATOS Y10 TO OMOL0 15YVEL 5, = 0, dNAON dev Exet
amopeivel kaBOAov vepd mpog dtabeon.
O E&lowon KatdotoonG: s, = 53 — X3 => X3 = 83 — 85, = X3 = 5,
O E&iowon Bellman: £;7(s5) = [g5(x;) +£;,7(s,)], 6mov £,7(s,) =0

O  Amoppintovion g pn EPIKTEG 01 MOGEIS Y10 TIg 0MOieg 16y 0eL X5 < 1 KoL x5 > 6 (AOY®
TOV TTEPLOPIGLOV TOPOYETEVTIKOTNTOG).

s3 s4 x3 f*(s4) g3(x3) f*(s3)
10 0 10 0 67.082 67.082 | Mn et
9 0 9 0 63.640 63.640 | Mn ok
8 0 8 0 60.000 60.000 | Mn ok
7 0 7 0 56.125 56.125 Mn gpikth
6 0 6 0 51.962 51.962 Béltiom
5 0 5 0 47.434 47.434 Béltiom
4 0 4 0 42.426 42.426 Béltiom
3 0 3 0 36.742 36.742 Béltiom
2 0 2 0 30.000 30.000 Béltiom
1 0 1 0 21.213 21.213 Béktiom
0 0 0 0 0.000 0.000 Mn ekt
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Eg@appoyn 1: Exidiven BDP — XtGadu0 2

O E&iocwon Kotdotaong: s; =5, —X, => X, =5, — 53

E&lowon Bellman: £57(s,) = [g,(x,) + /37(s5)]

O Amnoppintovtar og pn EPIKTEG 01 ADGELS Yo TIG OTOLEg o) vEL X, < 1 Ko x, + x5 > 6,

OMAadN s, > 6 (Oev OVaLypAPOVTOL GTOV TIVOLKOL).

s2 s3 X2 f*(s3) 92(x2) *(s2)
6 5 1 47.434 1.749 49.183 | Béhtiom
6 4 2 42.426 4.111 46.537
6 3 3 36.742 7.298 44.040
6 2 4 30.000 11.601 41.601
6 1 5 21213 17.408 | 38.622
5 4 1 42.426 1.749 44176 | Béitom
5 3 2 36.742 4.111 40.853
5 2 3 30.000 7.298 37.298
5 1 4 21.213 11.601 32.814
4 3 1 36.742 1.749 38.492 | Béltiom
4 2 2 30.000 4.111 34.111
4 1 3 21.213 7.298 28511
3 2 1 30.000 1.749 31.749 | Béitiom
3 1 2 21.213 4.111 25.324
2 1 1 21.213 1.749 22.962 | Béhtom

A. Evompotiaons ko A. Kovteoyiavvyg

0O 0O 0 O

Avvourog mpoypoupoTIouoS

Eg@appoyn 1: Exidven BDP — X140 3

OMAadN s, > 6 (Oev ovaypAPOVTOL GTOV TIVOKOL).

2710 apyKo oTddo elvor Stad€otpot OAOL o1 vdatiKol TOpot, cvvenmg s, = 10.
E&iowon kotdotaong: s, = s, —x; => x; =8, -5, =>x, = 10—,
E&icwon Bellman: £,°(s,) = [g,(x)) T /5,7(s,)]

Amoppintovtol og Un EQIKTEG 0L ADGELS Y10 TIG OTOLEG 1oy vEL X < 2 Kot X, + x5 > 6,

s1 s2 x1 *(s2) g1(x1) T (s1)
10 6 4 49.183 | 24.251 | 73.435
10 5 5 44.176 | 32413 | 76.589
10 4 6 38492 | 41.082 | 79.574
10 3 7 31.749 | 50.198 | 81.947
10 2 8 22962 | 59.714 | 82.677 | Béitom

* @epnTIKOc apldudc (pe eEovoylotikn avalnmon) = 1131
= Béhtiomn Aon: x," = 8 hm3, x," = 1 hm?, x," = 1 hm?, f* = 82.677
= Akp1Png Aoon: x,* = 7.786 hm3, x," =1.000 hm?, x;" = 1.214 hm3, /* = 82.768

= Aotovpuevog aptipog SoKImv = 26 (dev Aapupévovtor vtoyn ot Un EPIKTES AVGELS)

A. Evorpatidong xou 4. Kovtooyiavvnyg

Avvourog mpoypoupoTIouog



Eg@appoyn 1: Avotvonmwon FDP

21010 = YPNOELG VEPOV, UETAPANTEG EAEYYOV = ATOANYELG
Awokprromoinon petofAntov eéyxov x; = {0, 1, 2, ..., 10}

O MetaPintég katdotaons = StobEG1L01 VOATIKOTL TOPOL LETA TNV TPOLYLLOTOTOIN O
OTOAMYE®MV Y10 TN ¥PNON TOV AVTIGTOLXEL GTO EKAGTOTE GTAOI0

O E&iooon xatdotaong: s; =s; | —x;, pe s, = 10
O E&iowon Bellman: £(s,) = max [g/(x,) +f_,"(s; + x;)]

Képoog Képoog Képodog
xpione 1 xpionG 2 , xpMone 3
Apyun AwBéoo ch(?scsluf) Telum
: , , vePO HETA ,
TocOTNTA vepO HeTd Tic yphicELC nocHTTO
(5= 10) ™ xprion 1 o 2 (5;=0)

|:> >16d10 1 |:> 16510 2 |::> 14510 3 |:>
ﬁAat(’)kn\yn ﬁAnémwn ﬁAn()?mwn

Yo xpnon 1 Y10 xpnon 2 Y10 xpnon 3
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Eo@appoyn 1: Enidven FDP — Xtdowo 1
O  Opiletar 10 10€0T0 6TAO10 APYNS Yo TO OToio woyvet s, = 10, dnAadn elvan
dtaféapor OAot ot vduTIKol TOHPOL.
O E&ilooon xatdotaong: s, =s,—x; = x; =5, -5, = x, = 10—,
O E&iowon Bellman: £,*(s,) = [g,(x,) +£,7(s,)], 6mov f;"(s,) =0
O Amnoppintovtar og pn EPIKTEG Ol AVGELS Y10 TIG OTOLEG 1oYVEL X < 2.

s1 50 x1 £*(s0) gl(x1) f*(s1)
10 10 0 0.000 0.000 0.000 | Mn eqikti
9 10 1 0.000 4.000 4.000 | Mn equeth
8 10 2 0.000 9.849 9.849 | Bértiom
7 10 3 0.000 16.685 16.685 | Béitiom
6 10 4 0.000 24.251 24251 | Béhtiom
5 10 5 0.000 32.413 32.413 | Béhtom
4 10 6 0.000 41.082 41.082 | Béitiom
3 10 7 0.000 50.198 50.198 | Béitiom
2 10 8 0.000 59.714 59.714 | Béitiom
1 10 9 0.000 69.595 69.595 | Béitiom
0 10 10 0.000 79.810 79.810 | Béhtiom
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Eoappoyn 1: Enidven FDP — Xtdo6w0 2

O E&iowon xatdotaong: s, =S5, —X, = X, =,

E&iowon Bellman: £57(s,) = [g,(x,) +f,"(s))]

O  Amnoppintovtar og pn EPIKTEG 01 ADGELS Yo TIG 0TOieg o) veL X, < 1 Ko X, > 6 (Ady®
TOV TTEPLOPIGLOV TOAPOYETEVTIKOTNTOS) (OEV AVOYPAPOVTOL GTOV TIVOKCL).

s2 sl x2 f*(s1) g2(x2) f*(s2)
0 6 6 24.251 25.248 49.500
0 5 5 32.413 17.408 49.822
0 4 4 41.082 11.601 52.683
0 3 3 50.198 7.298 57.496
0 2 2 59.714 4.111 63.825
0 1 1 69.595 1.749 71.344 Béhtiom
1 7 6 16.685 25.248 41.933
1 6 5 24.251 17.408 41.660
1 5 4 32.413 11.601 44.014
1 4 3 41.082 7.298 48.380
1 3 2 50.198 4.111 54.309
1 2 1 59.714 1.749 61.463 Béhtiom

A. Evorpatidong xou A. Kovtooyiavvyg

Avvourog mpoypoupoTIouoS

Egappoyn 1: Enidven FDP — Xtd610 2 (6uvéyelo mivaka,)

s2 sl x2 f*(s1) g2(x2) f*(s2)
2 8 6 9.849 25.248 35.097
2 7 5 16.685 17.408 34.093
2 6 4 24.251 11.601 35.852
2 5 3 32.413 7.298 39.711
2 4 2 41.082 4.111 45.193
2 3 1 50.198 1.749 51.947 Béhtiom
3 8 5 9.849 17.408 27.258
3 7 4 16.685 11.601 28.285
3 6 3 24.251 7.298 31.549
3 5 2 32.413 4.111 36.524
3 4 1 41.082 1.749 42.832 Béltiom
4 8 4 9.849 11.601 21.450
4 7 3 16.685 7.298 23.983
4 6 2 24.251 4.111 28.362
4 5 1 32413 1.749 34.162 Béhtiom
5 8 3 9.849 7.298 17.147
5 7 2 16.685 4.111 20.795
5 6 1 24.251 1.749 26.001 Béhtiom
6 8 2 9.849 4.111 13.960
6 7 1 16.685 1.749 18.434 Béltiom
7 8 1 9.849 1.749 11.598 Béitiom

A. Evorpatidong xou 4. Kovtooyiavvnyg

Avvourog mpoypoupoTIouog

20



Eo@appoyn 1: Exidvon FDP — Xtdowo 3
210 1EMKO 6TAO10 £YovV KaTavarwOel OLot ot véatikol TOpoL, GuVvENAOS 55 = 0.
E&lomomn KotaoTaonG: §; =5, —X; => X3 =8, — §3 => X3 = 8,
E&lowon Bellman: £;"(s;) = [g5(x3) +./57(s,)]

AmoppintovTol og pn eQIKTEG 01 AVGELS Yla TIG 0Toieg 1oyveL X5 < 1 kat Xy > 6 (AOy®
TOV TTEPLOPIGLOV TOPOYETEVTIKOTNTAG) (OEV AVOYPAPOVTOL GTOV TIVOKQL).

O 0 0O O

O H Béhtiotn Aon wavornotel Tov 00potoTikod TePopiopod X, +x; > 6

3 s2 X3 t*(s2) g3(x3) £%(s3)
0 6 6 18.434 51.962 70.395
0 5 5 26.001 47.434 73435
0 4 4 34.162 42.426 76.589
0 3 3 42.832 36.742 79.574
0 2 2 51.947 30.000 81.947
0 1 1 61.463 21213 82.677 | Béktiom
0 0 0 71.344 0.000 71.344

= Amortovpevog aptBpdg dsoxipmv pe BDP = 26

= Amortovpevog aptBpdg soxipmv pe FDP = 51 (emedn ToAAES amd TIG N EQIKTES
MOGEIC amoppitTOVTIOL GE LETOYEVEGTEPO GTAD0)

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouoS 21

Tomo0étnon wpofApratog 0106TAGLOAOY GG OIKTVMV
owavouns pe ertiotomoinon Tov KOGTOVS

O Merapintéc eréyyov: SIAUETPOG avd KAGSO (eviaia) 1) KN SOUETP@V OvAL KAADO
Iepropiopot:
* Emoyn omd 6Ovoro dapéTpwv epmopion
= EAdyiot mwieon kOuPwv yuo dtdpopa cevdplo eOpTiong
= EAdyiotn kot péylotn toydtnro KAGOmV
= KoTookeLooTIKOL TEPLOPIGHOL (UK y®YDV, EVOAAAYT OOUETPOV)
O XuVIGTAGES GTOYIKIG GLVAPTIGG:
" KOGTOG KOTAGKEVTG SIKTVOL (TTdY10 KOGTOG Oy®ymV Kot AOUT®MV £E0PTNUATOV)

" KOGTOG OVTMOGTAGI®V (TAY10 Kol AEITOVPYIKO)

E&apetikd ovvOeto mpdPAnLa, 1 dSuoyépela ToOL 0Toiov 0PEiAeTAL: GTO dLOKPLTO TESTIO
OPLOLOV TOV UETAPANTOV eAEYYOL (O1ApETPOL EUTOPION) KO TO TEPAGTIO TANOOC TOVC,
TN UN YPOUUIKOTNTO TOV TEPLOPIGLAV (TO LOPAVAIKE LEYEDON TG pONG eopTdVTOL
amd T1G SIUUETPOVS GAOV TOV OIKTVLOV) KOl TOV VITOAOYIGTIKO (POPTO Y1 TNV amoTiunon
NG GTOYIKNG GLVEPTNONG (TPoHTOHETEL VOPAVAIKY ETIAVGT TOV SIKTVOV).

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouog 22




Bpoyotd kol aKTIVOTA diKTLO

v ¢ — ¢ ¢
¢ (topon ¢y ¢ &

Kepan

dktvov €£650V
Bpoy»t6 diktvo AKTIVOTO diKTLO
O  Aixtva Kdpevong O Apdevtikd diktva
Q [Ilepropiopoi mieong (€reyyog yio a Ilepopiopol mieong Kot TayLTNTOV
TOALOTTAG GEVAPLOL AEITOLPYING) O Ot mapoyéc Tov KAGSov Sev
O Ournapoyés Tov KALO®V Kot ot eCaptmdvTal amd TIG SIUUETPOVG
MECELS TOV KOUP®V eopTdvTol amd O H migon k&0e kopPov elaptéron

T1G SLOUETPOVG GAOV TOV SiKTHOV oo TIC TEGELS TOV KATAVTH SIKTOOV

O Beltiotomoinomn pe EVPETIKOVS O Beltiotonoinon pe dSuvapké
e€eMKTIKOVG aAyopidpovg TPOYPULPOTICNO
A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouoS 23

YrevOopion evvorav vopavikig - Zoppforropoi
E,vspyswucé % e —— Evepyetaxég
vyoueTpo A (m) TS~ ATOAEES A (M)
IMapoyn Q (m3/s)

Mrkog L (m), s "Yyog micong
owapetpog D (m), p=h—z(m)
TpoyvTNTA k| (M)

Yyouetpo
€00(poVG z (M)

QO Xxéon taydTNToc-TopoYNS-OlLUETPOL:
V=4Q /x D?
O Xyéom evePYENKADV ATOAELOV-TOYVTNTAS-OUETPOL (Katd Darcy-Weisbach):
he=f(L/D)(V?/2g)=0.0826 L Q*/ D>
O Xyéom GLVIEAECTI AMMAEIDMV-GYETIKNG TPayOTNTOS (= 15000vaun TpayvTTOL /
dtapeTpog)-tayvntag (katd Colebrook-White):

1, k_, 251
\/—f__ 0810 37D Rev—

6mov Re o ap1Buog Reynolds g pong (= V' D/ v) kot v 1 KIVIUOTIKY GUVEKTIKOTITO TOL
vepoV, ton pe 1.14 x 10 ° m%/s, yua Ogppoxpacio 15°C.

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouog 24




A
, ApogvTikd otktva: Tpogodooia ue
Yopootduo (Kepan ., ,
QTOHIKOV JIKTVOV) 58@‘1%"'1 n OVTAOGTAGLO
Y
J —a Al—e—¢~
Ag&opevn AvtMooTdoto
Kootog
KOU?OQ Kooroc
OIKTOOD : ,
D = min, ovtAiootaoiov

X Evepyelaxod
> VYOUETPO
0, max KS(p(X)mT’]Q, hO hO, min hO, max

h

0, min

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouoS 25

Beltiotomoinon apoevTIK@V dikTv®v pne BDP —
Katdotpoon tpofpinatos Kon wepropiopotl

Metapintéc eréyyov = dpetpot D, (ctabepig ya kabe KA i)
Mertapintéc katdotoong = evepyetaxd vyouetpo avivtn kouPov 4,

E&lowon xatdotaong: h,, = h;—hy (D) = h,=h; | + hy; (D))

0O 0O 0 O

Xvvaptnon emotpopnic: g(D,) = c¢(D;) L;, dmov c(D;) to povaodilaio k66Tog yio
M cvykekpévn o1apeTpo (o€ €/m) kou L; o pfikog tov kAGOov (o€ m)

E&iowon Bellman: /() = min [g(D,) + f; , *(h; . )]

2TOYIKN GLVAPTNOT: OAKO KOGTOG OIKTVLOV (+ KOGTOG OVTAMOGTAGION KEPAANC)

O O

ELdyiotn mieon kopPov = nicon Aettovpyiog vdpoctopimv
Y evoldpecovs kOppovs = 2-4 m (wote vo punv tpunoet n [LI. 1o €6a¢pog)
EAGyom tovnta ayoyov = 0.5 m/s (Yo aropuyn kabilnong eeptodv)

O 0O 0O O

Méyioteg Ty TES Ay®YDV (S1ofdbon ava SIAUETPO, COLPOVO LE TOVG
EXAnvikotg Kavoviopovg, yio mpoctacion £vavTt VOpauAIKOD TANYHOTOC)

0O Evodiayn Swepétpov: Dyg = Do

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouog 26




Eg@appoyn 2: Bektiotomoinon apoguTikov d1KTVOV TOV

TPOPOOOTELTUL 0TTO deCapewvt)

No vtoAoy16ToHV 01 BEATIGTEG SIAUETPOL TOV GLAAOYIKOV OPIEVLTIKOD SIKTVHOL TOV
TPOPOJOTEITAL OO TN dEEAUEVI A, Y10l OLO TO EPIKTO VPO LYOUETPWV TNG. Ta
YOPAKTNPLOTIKE PLeyEON Tov dikTvoL (LYOUETPA KOUPV, UNKN 0y®YDV) GoivovTol GTO

okapionua. Aldovror akoun:

O Ylké ayoyov: coinveg PVC 12.5 atm Awapetpog | Ecotepuc | Kootog
) , ) , gumopiov | OAPETPOS | OVA L. L.
O Awbéoiueg orbpetpot kot Koot PA. mivoka (mm) (mm) (€/m)
O Ovopoaotikn mapoyn vopoostopiov: 5 L/s 90 790 11.7
O EAdyot mieon vopootopiomv: 2.5 atm 110 97.0 15.4
125 110.2 18.6
+73 m +66 m 140 123.6 21.4
o< 51/ 160 141.2 23.7
L 8omo120m 160m 200 176.4 | 337
225 198.6 38.0
200 m
250 220.6 43.7
280 247.0 51.4
A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouoS 27
Eg@appoyn 2: ApiOunon xkoppov kot
0TOLOV - YTOLOYIONOG TAPOY DV
20 LV/SJ J I5L/s < SL/s J O  Koppor: apOudg xoupov >
apOuog avévin képpov
A I 2 3 a Kidadou: apBudg kAdoov =
apOpog Kathvin kopPov =
4 5L/s ap1Ouog otadiov
./ Q Ioybetn=m+1 (n=mknbog
4 KOuPov, m = TAnbog KAAdwV)
O AKIvoOTo diKTLO = TOPOYES KAAOWV = TOPOYEC 5000V KATAVTN VOPOSTONI®V R.
O Zto diktva pe ehevBepn LTnon 6ev Asrtovpyodv OAa To VOPOGTOULN TAVTOHYPOVOL.
O AvR<10-12 swpeiton 011 AertovpyoHV TOVTOYPOVO OAC TO, VOPOSTOLLN KOL 1)
mopoyn vroroyiletal afpoloTiKd.
O AvR>10-12 1o tAn00¢ TV Ae1TovpYOUVI®OV VOPOCTOUIMY VTOAOYIleTal pe Pdon

tov tomo tov Clement, yio ded0UEVT TOLOTNTO AEITOLPYIOG TOV SIKTVOL — ZTNV
TEPIMTOON AT 0€V 1oYVEL N E€loMON GUVEYELNG GTOVS KOUPOVG!

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouog 28




Eg@appoyn 2: Ilgpropiopol eAay16TOV EVEPYELAKOV
VYORETPOV KOUPoV

+73 m +68 m +66 m
2

1 3

+70m\7d 4

Amottoopevn mieom Asttovpyiog

vopootopiov = 2.5 atm ~ 25 m

ELGyioto evepyelaxd viyoueTpO

KOUP®V = vydueTpo £ddpovg +
eldy1otn mieon vOposTOUi®Y

Agv 1i0eTon Tepropiopdg otV

TOmoHETNON TG KOTOTOTNG
oTa0uNGg VoA TOS TNG deEOUEVIG

KopPog Yyopuetrpo EAdyioto amartovpevo

€0G(povg z (m) | Vyog TieoNS p,;, (M)

EAdyioto amartovpevo
EVEPYELOKO VYOUETPO A . (M)

1 73.0 25.0 98.0
2 68.0 25.0 93.0
3 66.0 25.0 91.0
4 70.0 25.0

[TAéov
OVOUEVIG
KOTAVIN

(©65.0)” | Koo |

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouoS
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Eoappoyn 2: "EAeyyog tayvtijtov Yo Kabopiopo
EQIKTOV OWOuETPOV — I'evikég apyéc

[Ma kéBe KAGd0o, pe Pdomn ™ diepyduevn
Topoyn, vroroyiletal 1 TavTNTA PONC,

yie OA0 TO €0POG SAUETPOV EUTOPIOV

(Tpocoyn: ot vVOpaVAIKOl VITOAOYIGHOL
yivovtot e TV E0MTEPIKN SIALUETPO).

EAéyyeton av n toyvnTo Bpioketon evidg

TV oplov (V.» Vi) TOL emBdAiovy ot
Kavovicuol (BA. Tivaxa), dote va

OTOKAELGTOVV Ol t1) EPIKTES OLAUETPOL.

['a 10 cHVOLO TV EPIKTOV SIUUETPOV,

vroAoyifovTal To avTioTOL0 EPIKTA

Ecotepikn Viin V ax
dtpetpog (mm) | (m/s) (m/s)
D <125 0.50 1.55
125<D <175 0.50 1.85
175 <D <350 0.50 2.00
350 <D <450 0.50 2.10
450 <D <600 0.50 2.20
600 <D < 800 0.50 2.30
800 <D <1000 | 0.50 2.40
D > 1000 0.50 2.50

KOOTN KO EVEPYELUKES ATMAELEC.

2T0VG VOPAVAIKOVG VTTOAOYIGHOVGS, Dempove 160dVvaun TpaydTTa £k, = 1.0 mm,
oL AAUPAVEL LTOYT TN YPOVCT] TOV AYOYDOV KO TIG WKPNG KATLOKOG TOTUKES

OTOAEIEC OTIC GUVAPLOYES, OTPOPES, KA.

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouog
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Eg@appoyn 2: 'EAleyyog toyvtitov Yo
KaOopiopo ePiktOVv owupéTpov — Khadog 1

Aupetpog | Ecotepuciy | Vmin (m/s)f Vmax (m/s)f 'V (m/s) Epwt
gumopiov | didpeTpog
(mm) (mm)
90 79.0 0.50 1.55 4.08 Mn Qi)
110 97.0 0.50 1.55 2.71 Mn epkn
125 110.2 0.50 1.55 2.10 Mn epkt)
140 123.6 0.50 1.55 1.67 Mn g@ikt
160 141.2 0.50 1.85 1.28 Egwtn
200 176.4 0.50 1.85 0.82 Eopwtn
225 198.6 0.50 2.00 0.65 Eopwrtn
250 220.6 0.50 2.00 0.52 Eopwrn
280 247.0 0.50 2.00 0.42 Mn g@ikT
Atdpetpog | Ecotepuc)| Kodotog Koaotog f h; (m)
gumopiov | ddpetpog | ava p.p. f khadov (€)
(mm) (mm) (€/m)
160 141.2 23.7 4266 0.03429 3.63
200 176.4 33.7 6 066 0.03222 1.12
225 198.6 38.0 6 840 0.03124 0.60
250 220.6 43.7 7 866 0.03045 0.35

Epwctég duapuetpot
yio Q=20L/s

Koot kan evepyetokég
OTAOAELES Y10 TO GUVOAO
TOV EPIKTAOV OLUUETPOV
(O=20L/s, L=180m)

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouoS
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Eg@appoyn 2: 'EAeyyoc TayvtTOVv Yo
KaOopiopo PiktOVv owopuétpov — Khadog 2

Atdpetpog | Ecotepuciy | Vmin (m/s)| Vmax (m/s)] 'V (m/s) Epwm
gumopiov | oGpeTpPOg
(mm) (mm)
90 79.0 0.50 1.55 3.06 | Mn o
110 97.0 0.50 1.55 2.03 Mn g0t
125 110.2 0.50 1.55 (157 )| Egwm Epwtéc duapetpot
140 123.6 0.50 1.55 T25" | “Equri yio O=15L/s
160 141.2 0.50 1.85 0.96 E(pmﬁ'r\\
200 176.4 0.50 1.85 0 Eowty | ~~~_ , .
225 198.6 0.50 2.00 (ﬁ). L Equery | __ e Op LOHKOL EQUTEG
250 220.6 0.50 2.00 039 | Mn e (“9008771?11
280 247.0 0.50 2.00 0.31 Mn @ikt HNYXaVKOD)
Audpetpog | Ecotepucn| Kootog Kootog f h¢ (m)
gumopiov | owdpetpog | ava p.p. fhadov (€)
{20 () L) Koot kan evepyetokég
125 110.2 18.6 2232 0.03708 5.09 ) )
140 123.6 214 2568 | 0.03581 | 277 OmDAEIES Y101 TO GVVOAO
160 141.2 23.7 2 844 0.03445 1.37 TV EQIKTOV SWMSTPOJV
200 176.4 33.7 4 044 0.03244 0.42 (Q=15L/s, L=120 m)
225 198.6 38.0 4 560 0.03151 0.23

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouog

32




Eg@appoyn 2: 'EAleyyog toyvtitov Yo
KaOopiopo @ikTtOV owwusTpev — Khaoog 3

Atdpetpog | Ecotepikn) | Vmin (m/s)f Vmax (m/s)] V (m/s) Epwrn
gumopiov | oiquetpog
(mm) (mm)
90 79.0 0.50 1.55 1.02 Eopwty
110 97.0 0.50 1.55 0.68 Eopwm
125 110.2 0.50 1.55 0.52 Eopuwn
140 123.6 0.50 1.55 0.42 Mn @ikt
160 141.2 0.50 1.85 0.32 Mn €@kt
200 176.4 0.50 1.85 0.20 Mn gkt
225 198.6 0.50 2.00 0.16 Mn gpikt
250 220.6 0.50 2.00 0.13 Mn @ikt
280 247.0 0.50 2.00 0.10 Mn gQiKTi
Adpetpog | Ecotepikn| Kootog Koaotog f h¢ (m)
gumopiov | dquetpog | ava p.p. fxAddov (€)
(mm) (mm) (€/m)
90 79.0 11.7 1872 0.04180 4.49
110 97.0 15.4 2 464 0.03927 1.51
125 110.2 18.6 2976 0.03789 0.77

Epwctég duapetpot
ywwQ=5L/s

Koot kan evepyetokég
OTAOAELES Y10 TO GUVOAO
TOV EPIKTAOV OLUUETPOV
(O=5L/s, L=160m)

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouoS

33

Eg@appoyn 2: 'EAeyyoc TayvtTOVv Yo
KaOopiopo ePiktOVv owupétpov — Khadog 4

Atdpetpog | Ecotepikn) | Vmin (m/s)f Vmax (m/s)] V (m/s) Epwrn
gumopiov | diquetpog
(mm) (mm)
90 79.0 0.50 1.55 1.02 Eopwet)
110 97.0 0.50 1.55 0.68 Eopwm
125 110.2 0.50 1.55 0.52 Eopun
140 123.6 0.50 1.55 0.42 Mn @ikt
160 141.2 0.50 1.85 0.32 Mn €@kt
200 176.4 0.50 1.85 0.20 Mn £kt
225 198.6 0.50 2.00 0.16 Mn gpikt
250 220.6 0.50 2.00 0.13 Mn gQikthy
280 247.0 0.50 2.00 0.10 Mn e@ikTi
Adpetpog | Ecotepikn| Kootog Kootog f h¢ (m)
gumopiov | dquetpog | avd p.p. fxiddov (€) K
(mm) (mm) (€/m) !
90 79.0 11.7 2 340 0.04180 | ( 5.61 E
110 97.0 15.4 3 080 0.03927 .89
125 110.2 18.6 3720 0.03789 0.96

Epwctég drapetpot
yio Q=5L/s

Meyardtepo
,# HMKoG o€ oyéon
/ ue tov KAGdo 3

Koot kau evepyetokég
OTAOAELES Y10 TO GUVOAO
TOV EPIKTAOV OLUUETPMOV
(O=5L/s, L=200m)

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouog
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o

Eg@appoyn 2: Eridven BDP — X140 4

2

'

3

-

's

N Eopwctég drdperpor: @90,

®110, ®125 (mm)

=95.0 m)

4(katdvn)

hnﬁn::
93.0
hnﬁn::
95.0 m >O/ 4
QO MetaPint eréyyov = ddpeTpog KAGdoL 4
0 Eicwon katdotaons: fygyam) = Magomavey — 1{Ds)
O Oewpolpe TO EAAYIOTO EVEPYELNKO LYOUETPO KoTtdvTn (A
hxatavrn D4 h4 g4(D4)
95.00 90 100.61 2 340
110 96.89 3 080
125 (9596) | 3720
*?

b - -

_ EAGyioto evepyetoxo

VYOUETPO avAVTN KOUPOL

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouoS
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Egappoyn 2: Eridven BDP — XtG4610 3

=91.0 m)

3(kothvn)

Enedn amoppintovtor OAeg ot
EQIKTEG AVGELS av e&ovTAnOet
0 TEPLOPIOUOG EAAYIOTNG
mieong katdvtn, Oewpeital 1o
EMIYIGTO EVEPYELOKO
VYOUETPO TOV aVAVTH KOOV

A _ I
h,..=9596 m !
amd 6tdoo 4 !
( ) i__, Bowrég duapetpou 090,
@110, ®125 (mm)
&
QO Metapint eréyyov = ddpeTpog KAGdoL 3
0 ESicoon katdotaons: s yusm) = Maaravan — AdD3)
O Oewpolpe T0 EAAYIOTO EVEPYELNKO LYOUETPO KoTdvTn (A
hxatavtn D3 h3 g3(D3)
91.00 90 95.49 1 872 Mn @ikt
110 92.51 2 464 Mn g@iKt
125 91.77 2976 | Mn gpikt)
hxatavtn D3 h3 g3(D3)
91.47 90 1€9596) | 1872 | Békuom

——

(1e TV ehdyotn SLAUETPO)

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng

Avvourog mpoypoupoTIouog
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E¢@appoyn 2: Enidiven BDP — Mién otodiov 4 ko 3

3
E h—9147m
(a6 otado 3)

|
A h_. =95.96m |
(a6 otdoto 4) : Epwn
e '-- > SuGETPOC:
v ®90 (mm)
Egiktég diapetpor: 90, 4
@110, ®125 (mm) I ,
T PLOPIoUO
: mieong vVOPOGTOUioD)
h4*=h3*]| D4~ D3*  [(h4, kor.*)] h3, kar.* | gd(D4) | g3(D3) | gd+g3
100.61 90 90 0500 | 96.12 2 340 1872 4212
96.89 110 90 95.00 92.40 3080 1872 4952
S 95.96) 125 90 95.00 91.47 3720 1872 5592

i E&aceariletor To eEAdy10TO EVEPYELOKO VYOUETPO
L= ==== 1700 KOUPOL 2, UE EPUPLOYN TOV HEYIOTOV EPIKTOV
dpétpov (D, = ®125 mm, D, = @90 mm)

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouoS 37

Eg@appoyn 2: EmiAven BDP — X1Gouw0 2 —

"EAeyyoc owapéTpov
hxatdv D2 h2 "Eleyyog
100.61 125 105.70
140 103.38
! 160 101.98
A —-mm - 200 101.03
\ 225 100.84
E@iktég diapetpot: 96.89 125 101.98
®125, @140, ®160 140 99.66
@200, 225 (mm) ./ 160 98.26
4 200 97.31 | Mn eouety
225 97.12 | Mn epikth
Q MetaPint ehéyyov = SAUETPOG 95.96 125 101.05
1 &dov 2 140 98.73
160 97.33 Mn ekt
O  E&looon KatdoTaong: Ayg,gm) = 200 9639 | Mn souceh
Py aniven) — D) 225 96.19 | Mn goucty

O Amoppintoviar OAeC 01 AVoelg Tov Tapaftdlovy Tov TEPLOPITHO EAGYIGTOV
EVEPYELOKOV VYOUETPOL TOV avévtn kKOuPov (4. = 98.0 m) yio Tig omoieg

TPOKVTTEL KATOLOL HEYAADTEPT KATAVTN S1OUETPOG (D) < D, yrgin)-
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Eg@appoyn 2: Enidven BDP — X1Gouw0 2 —
Ymoloyiopog KOGTOVS

hkatdvin D2 h2 g2(D2) f* 2%
100.61 125 105.70 2232 4212 6 444
100.61 140 103.38 2 568 4212 6 780
100.61 160 101.98 2 844 4212 7056
100.61 200 101.03 4 044 4212 8256
100.61 225 100.84 4560 4212 8772
96.89 125 101.98 2232 4952 7184
96.89 140 99.66 2 568 4952 7520
96.89 160 98.26 2 844 4952 7796
95.96 125 101.05 2232 5592 7 824
95.96 140 98.73 2 568 5592 8 160

O A06poiletar 1o KOGTOC TV SAUETPMOV TOV KAAOOV 2 (= GUVAPTNOTN EMGTPOPTG
6710010V 2) LLE TO GLVOMKO KOGTOG TMV TPOTYOVUEVAOV GTASIWV.

O  Otepiktéc ADGELS KOTATACGOVTOL KATA GOIvOusa GELPA MG TPOG TO EVEPYELNKD
VYOUETPO TOV avavTn KOUPov 2, dote va edeyybel av to avtiotoryo KO6Tog
oymuatifel povotova aEOVLGO KOUTUAN.

A. Evarporiaong ko A. Kovtooyidvvng

Awotetoypévo o
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Eg@appoyn 2: Emidven BDP — X1Gouw0 2 —
"EAeyy0¢ KOumTHANg KOGTOVS

P

hxatavmn D2 (h2) g2(D2) £ 2%
100.61 125 105.70 2232 4212 6 444
100.61 140 103.38 2 568 4212 6 780
100.61 160 101.98 2 844 4212 7 056
96.89 125 101.98 2232 4952 yi
95.96 125 101.05 2232 5592 (7 824
100.61 200 101.03 4044 4212 8256
100.61 225 100.84 4 560 4212 8772
96.89 140 99.66 2 568 4952 7 520
95.96 140 98.73 2 568 5592 8 160
96.89 160 98.26 2 844 4952 7 796

Tl oA ] Mn BéAniom | |

‘g 8000 1 A Mon Lo ]

Easo0 2 @y~ Béktiom

2 7000 pNile;

E 6500 - o

% 6000

98.0

99.0

100.0

101.0

102.0

103.0 104.0

Evepysiako vyopetrpo képpov 2 (m)

105.0

106.0

Mn Bértioo,
apOV VITAPYEL TLO
OKOVOULKT AOom

_, O€ YOUNAOTEPO

EVEPYELOKO
vyopetpo (f," =
7520 €, yw h, =
99.66 m)

A. Evorpatidong xou 4. Kovtooyiavvnyg
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Eg@appoyn 2: Enidven BDP — X1Gouw0 2 —
Hivakog BérTioT@v Avoe@v

h...=98.26 m
(a6 otado 2)

(amd

h_. =96.89 m

oTdo0 2)

A | .

1

1
Eewtég diduetpor: !
D125, ®140, D160 <«
200, ®225 (mm) .,4

hkatévin D2 h2 g2(D2) f* f2*

100.61 125 105.70 2232 4212 6 444
100.61 140 103.38 2 568 4212 6 780
100.61 160 101.98 2 844 4212 7 056
96.89 125 101.98 2232 4952 7 184
96.89 140 99.66 2568 4952 7 520
96.89 160 98.26 2 844 4952 7 796
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Eg@appoyn 2: Enidiven BDP — X1Gow0 1 —
"EAeYY10S OLONETPOV KU VITOLOYLIOGNOS KOGTOVS

hxataym D1 hl g1(D1) T+ f1*
O Metafinth eléyyov = 105.70 160 109.33 4266 6 444 10 710
516 0G5 200 106.82 6066 6 444 12510
LApETPOG KAGOOV 1 225 106.30 6 840 6 444 13 284
0  Bticoon karbotaonc: 250 106.05 7 866 6 444 14 310
N ne- 103.38 160 T07.01 | 4266 | 6780 | 11046
My avaven) = P eonaven) — DY) 200 10450 [ 6066 6780 | 12846
) ) 225 103.98 6 840 6780 13 620
O Aev tifeton mepropiopdg 250 103.73 7 866 6 780 14 646
, , . 200 103.10 6066 7056 13122
avavtn koppov (erevBepn 225 102.58 6 840 7056 13 896
TOTEO@éTT]GT] Kardygarng 250 102.33 7 866 7056 14 922
0 05 N 1) 101.98 160 105.61 4266 7184 11 450
610G VoATOG SECAMEVNG). 200 103.10 | 6066 7184 | 13250
p . . : 225 102.58 6 840 7184 14 024
- 07‘,89 ot 7‘0?8@ Swf“ EPIKTEG 250 102.32 7 866 7 184 15 050
amd TAEVPAS SOUETPOV 99.66 160 103.29 4266 7520 11 786
wyoelD. >D . ). 200 100.78 6066 7520 13 586
(o 1 K‘“‘Wm) 225 100.26 6 840 7520 14 360
a Amouteiton é}\'g'yxog ],léVO ®g 250 100.00 7 866 7 520 15386
, , 98.26 160 101.89 4266 7796 12 062
TPOG TN OO EVEPYELOKOL 200 99.38 6 066 7796 | 13862
VYOUETPOV-KOGTOLG. 225 98.86 6 840 7796 14 636
250 98.60 7 866 779 15 662
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Eg@appoyn 2: Enidven BDP — X1Gow0 1 —
"EAeYY0S KOPTOANGS KOGTOVG

, , hxatavry D1 hi g1(D1) 1+ f1*
0 IIwbog Mcewv = 10 105.70 160 109.33 | 4266 6 444 10 710
, , 103.38 160 107.01 4266 6 780 11 046
O Evpog evepyelakav 105.70 200 106.82 6 066 6 444 12510
VYOUETP®V KEPAANG 0o 105.70 225 106.30 6 840 6 444 13284
+98.26 8(1)@ +105.70 m. 105.70 250 106.05 7 866 6 444 14 310
101.98 160 105.61 4266 7056 11322
0 E0pog k66TouS SikThov 101.98 160 105.61 4266 7184 11 450
j , 103.38 200 104.50 6 066 6 780 12 846
omo 10 710 €og 15 662 €. 103.38 225 103.98 6 840 6 780 13 620
103.38 250 103.73 7 866 6 780 14 646
16000 S 99.66 160 103.29 4266 7520 11786
A 101.98 200 103.10 6 066 7056 13122
5 15000 |- ————— Bé\tiotec 101.98 200 103.10 6 066 7184 13 250
s Lo 101.98 225 102.58 6 840 7056 13 896
2 14000 7R : 101.98 225 102.58 6 840 7184 14 024
Eso0] NG 101.98 250 10233 | 7866 7036 14922
E oL 101.98 250 102.32 7 866 7184 15 050
g 120004 1 M0 1 98.26 160 101.89 4266 7796 12 062
S Lol TR 99.66 200 100.78 6 066 7520 13 586
A 99.66 225 100.26 6 840 7520 14 360
10 000 — 99.66 250 100.00 7 866 7520 15 386
98.0 100.0 102.0 104.0 106.0 108.0 110.0 98.26 200 99.38 6 066 7 796 13 862
Evepyeaxs vybuerpo kepuhic (m) 98.26 225 98.86 6 840 7796 14 636
98.26 250 98.60 7 866 7796 15 662
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Eg@appoyn 2: Aviyvevon péltiotng Avong yuo
ELAYLOTO EVEPYELOKO VWYONETPO KEPUANG

98.60 m 98.26 m 96.89 m 92.40 m
L9250 ]! | @160 |2 | | @90 |3

Kdéo7tog d1ktv0V

UG =15662 €

95.00 m E‘ 4

KAdoog | Evepyelokd vyoduetpo | Evepyelaxo vyouetpo | Adpetpog

avavtn koppov (m) | Koatdvrn kopfov (m) (mm)

1 98.60 98.26 ®250

2 98.26 96.89 d160

3 96.89 92.40 ®90

4 96.89 95.00 ®110

A. Evampotiaons ko A. Kovteoyiavvyg

Avvourog mpoypoupoTIouog
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Eg@appoyn 2: Aviyvevon Béltiotng Avong yuo
REYLOTO EVEPYELUKO VWONETPO KEPUANG

109.33 m| |105.70 m| |100.61 m 96.12 m

®160 |1 | @125 |2 ®90 | 3

Koéotog diktiov
50 —10710 €

95.00m L ¢

KAdoog | Evepyelokd vyoduetpo | Evepyelaxo vyopetpo | Adpetpog
avévin képupov (m) Katdvn koppov (m) (mm)
1 109.33 105.70 d160
2 105.70 100.61 d125
3 100.61 96.12 ®90
4 100.61 95.00 ®90
A. Evotpatiadng kou A. Kovtooyidvvig Avvogurée mpoypopuomionds 45

Eg@appoyn 3: Bektiotomoinon apoguTikov 91KTVOV TOV
TPOPOOOTELTUL UTTO AVTALOGTAGLO

AV 10 0pdeLTIKO OIKTLO NG EPAPLOYNG 2 TPOPOdOTEITAL e amevBeing dvTAnoT amod
TOPUKEILEVO VOATOPEV LN, EVTOTIOTE GTN PEATIOTI AVOT) TOL GUGTNHLOTOS AVTALOGTOGIOV-
aywyov, pe Baon ta akoiovdao YopoKINPIoTIKA:

Q

O 00000 000D

Hpeprioa didpkera Aettovpyiag aviiootaciov: £, =16 h
Apdevtikn mepiodog: d = 120 nuépeg

Yyoperpo vopoinyiag: 4, =+50 m

Koéotog gykatdotaong aviiostaciov: ¢, = 1000 €/HP
Kootog niektpuciig evépyetag: ¢, = 0.09 €/kWh
Etmoto kdotog cuvtrpnong aviamv: ¢, = 70 €/HP
Babuog anddoonc avtintikov (gvyovug: 7 = 60%
AwBéoiun woyoc avtiwv: 5 HP

Emtoxio avayoyng: i = 5.5%

Qoélpog ypdvog Long épymv TIM: 40 €t

Qoélpog ypovog Comg épymv H/M: 20 €
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Eg@appoyn 3: Yaoroyiopog (opoKTNPLOTIKOV
neyed v avimoctaciov

O IMopoyn aviiootaciov (= mapoyn pSELTIKOD SIKTVOV):
0=20L/s=0.02m3/s
O Mavoperpikod yoc:
H =hy—h,+h,
Omov A, TO VYOUETPO KEPAANG KO /1, OL TOTIKEG AMAOAEIEG EVEPYELRG (~ 2 m).
O Amaitovpevn woyog oviiov (o HP) :
P=13330H_/n
O Qpec hettovpyiag avd £Tog:
T'=120x16=1920h
O Etmocog dykog avtinongc:
V'=1920 x 3600 x 0.02 = 138 240 m?
O Emouw katavaioon evépyetag (og kWh):
E=9810TH,/n
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Eo@appoyn 3: Yaoroyiopnog amaitoOUEVOV GVTALOV

O Atgpedvnon yio OAO TO EPIKTO VPO VYOUETPOV KEPUANC, Le daPfaduion avd 1 m.
["o kédBe Ty vyopETpov VoAoYilovTon To LOVOUETPIKO VYOS (BE®POVTOG TOTIKESG
ATMOAEEG 2 M) KOL 1] OTOUTOVUEVT 1oYVG TOV avTAMootaciov (og HP).

Q Tamv ropordve 1oy, vVToAoYILETOL O ATOTOVUEVOS aPlOUOS TOV AVIADV,
ovouaoTiKNG 1oyvoc 5 HP (mpootifetan amapaitnta pio epedpikn aviiia).

Yyopetpo | Mavop. | Amawtodp. | ITAn6og Loybg Eykar.

Ke@alng, | vyog, Hm | 1ox0g, P avTAdV avTAiog lopgila

Méyioto f@ (m) (HP) (HP) (HP)
. «K109.33) ] 61.33 27.26 7 5 35
EPIKTO 103.00 | 60.00 26.67 7 5 35
107.00 59.00 26.22 7 5 35

106.00 58.00 25.78 7 5 35

105.00 57.00 25.33 7 5 35

104.00 56.00 24.89 6 5 30

103.00 55.00 24.44 6 5 30

102.00 54.00 24.00 6 5 30

101.00 53.00 23.56 6 5 30

EAdyioto 100.00 52.00 23.11 6 5 30
EQIKTO | 2200 51.00 22.67 6 5 30
1 98.60) | 50.60 22.49 6 5 30
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Eg@appoyn 3: Yroroyiopnog etormv
OLKOVOULK®V NEYEOOV avTAMOGTUGI0V

a Emow kéoTog Gvrinong = etota Katavdimon evépyelog (oe kWh) x 0.09 €/ kWh

O I[Hayw kocTog avriiev = gykoteotnuévn 1oxs (oe HP) x 1000 €/HP — avaymyn
o€ etnota faon, pe faon 1o xpdvo Long (20 £n) Kot To emTOKI0 avarywyng (5.5%)

O Emjow kéoTog suvtpnong = eykateotnuévn woyvg (oe HP) x 70 €/HP

Mavort. Emoa Emoto Eykar. Koéotog Emow Emoto Ol
Vyog, Hm | xatoavdA. K6GTOG wx0s |avthav (€)| amdoPeon Kk0GTOG £TMC10
(m) evépyewag, | avtAnong (HP) kepaiaiov | cuvtnpnong | K66Tog (€)
E (kWh) (€) (€) (€)

61.33 38 507 3 466 35 35 000 2929 2 450 8 844
60.00 37 670 3390 35 35 000 2929 2 450 8 769
59.00 37 043 3334 35 35000 2929 2 450 8713
58.00 36415 3277 35 35000 2929 2 450 8 656
57.00 35787 3221 35 35000 2929 2 450 8 600
56.00 35159 3164 30 30 000 2510 2 100 7775
55.00 34 531 3108 30 30 000 2510 2100 7718
54.00 33903 3051 30 30 000 2510 2 100 7 662
53.00 33276 2 995 30 30 000 2510 2100 7 605
52.00 32 648 2938 30 30 000 2510 2 100 7 549
51.00 32 020 2 882 30 30 000 2510 2 100 7 492
50.60 31771 2 859 30 30 000 2510 2100 7470

A. Evorporiadng kar A. Kovtooyidvvng Avvourog mpoypoupoTIouoS 49

Eg@appoyn 3: Yroroyiopnog etjormv
OLKOVOULK®V HEYEOOV O1KTVOV
O Avaymyn Tov KOGTOLG TV Oy®Y®DV TOV SIKTVOV, LE BAGT TOV TOTO TOL GUVTIEAEGTY

napovoag a&lag (ITpocoyn: Ot aywyol eivar épya IToAttikod Mnyavikcod, omdte g
1POvog Comg Aappdvovtot ta 40 £tn).

Yyouetpo | Kodotog Emola

KePOAG, |ayoydv (€)| amocPeon
h0 (m) €
109.33 10 710 667
107.01 11 046 688
105.61 11322 706
105.61 11450 714
103.29 11 786 735
101.89 12 062 752
100.78 13 586 847
99.38 13 862 864
98.86 14 636 912
98.60 15 662 976
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Eg@appoyn 3: Bektiotomoinon oMkKov KOGTOVG
GUGTILOTOS OLKTVOV-UVTALOGTUGLOV

O Ymoloyiopog £TNGLOG OTOGREGN S KOGTOVG Oy®Y®MV SIKTVOV KOl OVTAOGTAGIOV.

O H Bértiom Adon elvar moAd Kovtd 6To EAEYIGTO EPIKTO EVEPYELOKO VYOUETPO.

O Béltoteg dudpetpot aywydv: D, = 225 mm, D," = @160 mm, D;" = 90 mm,

D,"=®110 mm. ’ ’
Amauteiton ykatdotoon
LG EMITAEOV OVTALOG
A
Yyopetpo| Mavop. Koéotog Kéotog OMkod 10 000
KkePoAng, | dyog, Hm |diktoov (€)| avtiwot. | kdotog (€) 9000
h0 (m) (m) (€) 8 000 -
109.33 61.33 667 8 844 9512 & 70001
107.01 59.01 688 8713 9401 g 6000
105.61 57.61 706 8 656 9362 g 50007
105.61 57.61 714 8 656 9370 & 40001
103.29 55.29 735 7775 8509 %3000
101.89 53.89 752 7662 8413 2000 - : :
100.78 52.78 847 7 605 8 452 1000 - ! - ‘ ;
99.38 51.38 864 7 549 8413 0 ‘ ‘ ‘ ‘ \
98.86 50.86 912 7 492 8 404 98.0 100.0 102.0 104.0 106.0 108.0 110.0
98.60 50.60 976 7470 8 446 Evepysioké vyopetpo k@ ong (m)
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Avvopikog mpoypoppatiopos: Telkad oxoma

a IIpokerton yio pé0odo amapidunong, e t dopopd 6Tt eE0KOVOUEITAL CTIUOVTIKOG
VTOAOYIOTIKOG POPTOC AOY® TNG ATOPPIYNGS TV PN EPIKTOV AVGEV.

O Emnewdn] to npofAinpa dwuomdrol o otadia, 10 TAN00S TOV VTOAOYIGRAOV 0VEAVEL
YPORMKE (GLVOPTNGEL TOV 6TAdIMV) Kot Oyl eKOETIKAE (GVVOPTHOEL TV
petafAnTav eAEyyov), 0nwg cvppaivel otnv eovuyiotikn amapifunon.

O O yeypropdg TOV TEPLOPLORMYV YiveTan pntd, Le cuVvETELD Vo unv kabBvotepel N
dradkacio eEEPELVMOVTOG U EQPIKTEG TEPLOYEG.

O O evromoudg e oMKa BEATIETNG Mo ivat Eyyunuévog, o€ avtifeon Le TIg un
YPOUUIKES LeBOOOVE, TOV KIVOLVEDOLV VO EYKA®PBIGTOVV GE TOTIKE aAKPOTATAL.

O H padnpotikn stetvrmon tov TpoPANpHotog (0146macn 6€ 6TAd0 OTOPACEDY,
JL0KPITOTTOIN GO LETOPANTAOV KATAGTOONS, AfPOIOTIKY] GTOYIKN GUVEAPTNOT) OEV givat
cLUPOTY LE TO YOPAKTNPLOTIKA TOV TEPIGGOTEPMV TPAYLOTIKMOV GUGTNUATOV.

O e mpoPfApoto cVVEYOV HETAPANTOV, amalTeiTan TUKVY] O10KPITOTTOINGN Yol TNV
EMITELEN KAVOTOMNTIKNG AKPIPELNG, LE GUVETELN TN OPOALOTIKT oOENGN TOV
VTOAOYIGTIKOD (POPTOV.

O H dwdwoascio dgv Tomomoreiton (6mwg otovg alyopifuovg Peitictomoinong) —
OTTOUTEITOL GUYKEKPIULEVT SLOUOPP®OT| Yo KGOE TPOPAN L.

A. Evarporiadns kai A. Kovtooyidvvng
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